Батыревская территориальная избирательная комиссия

РЕШЕНИЕ

от 10 августа 2020 года

No 133/769-IV

О регистрации кандидата в депутаты Собрания депутатов Батыревского района Чувашской Республики седьмого созыва по Шыгырданскому одномандатному избирательному округу №6 Абелдеева Ферита Минтаировича

Проверив соблюдение требований Закона Чувашской Республики «О выборах в органы местного самоуправления в Чувашской Республике» при выдвижении Батыревским районным отделением Чувашского республиканского Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ отделения РОССИЙСКОЙ ФЕЛЕРАЦИИ» Абеллеева Ферита Минтаировича. кандидатом в депутаты Собрания депутатов Батыревского района Чувашской Республики седьмого созыва ПО Шыгырданскому одномандатному избирательному №6, рассмотрев документы, представленные округу Батыревскую территориальную избирательную комиссию для регистрации кандидата, в соответствии со статьей 24 Закона Чувашской Республики «О выборах в органы местного самоуправления в Чувашской Республике» Батыревская территориальная избирательная комиссия

РЕШИЛА:

- 1. Зарегистрировать **Абелдеева Ферита Минтаировича**, 1969 года рождения, проживающего в селе Шыгырдан Батыревского района Чувашской Республики, выдвинутого Батыревским районным отделением Чувашского республиканского отделения Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», кандидатом в депутаты Собрания депутатов Батыревского района Чувашской Республики седьмого созыва по Шыгырданскому одномандатному избирательному округу №6 10 августа 2020 года, 18 часов 20 минут.
- 2. Выдать кандидату удостоверение о регистрации установленного образца.
- 3. Направить настоящее решение для опубликования в средства массовой информации.

Заместитель председателя Батыревской ТИК

И.А.Кляжева

Секретарь Батыревской ТИК

Н.Н. Атитанова